

克里与日本外相通电话 感谢日方追加对俄制裁

据日本《每日新闻》报道,当地时间29日上午,日本外相岸田文雄与美国国务卿克里通话。围绕当前的乌克兰局势,克里对日本政府近日追加对俄罗斯的制裁“表明谢意”,岸田文雄

则称将继续加强与G7的合作。

此外,岸田还对当前的巴以局势表示关切,并忧虑加沙形势会进一步恶化,对克里四处奔走解决危机深表敬意。据悉,这次通话是由克里方面提

议的。

此前,日本内阁官房长官菅义伟在记者会上宣布,鉴于与马航MH17客机坠毁事件有关的乌克兰局势,将对俄罗斯采取追加制裁措施。其中包括

限制进口来自克里米亚的各类产品。

据悉,日本政府将冻结与克里米亚及乌克兰东部民间武装有关的、个人和团体在日本的资产。

俄罗斯回应西方制裁: 睚眦必报的姿态有辱大国身份

俄罗斯外交部长拉夫罗夫28日对外界表示,西方对俄的制裁很难达到既定目的,只会令俄更加独立,俄将克服经济领域的困难,而不会采取“以牙还牙”的措施。

拉夫罗夫在当天的记者见面上就西方制裁问题回应说,在尚有机会基于共同利益

推动互利合作的情况下,俄与西方伙伴关系仍然日益恶化,令人不快。“我相信,那些不得不作出各种制裁决定的国家,至少欧洲国家,并不能从制裁中获得任何愉悦”。拉夫罗夫称,单方面实施地缘政治措施,不会有赢家。

拉夫罗夫表示,西方的制

裁很难达到既定目的,俄会克服经济领域的系列困难,制裁可能令俄“更独立,更相信自己的力量”,俄希望冷静对待制裁,“不打算以牙还牙”,尽管俄罗斯不能不考虑制裁影响,但“睚眦必报的姿态有辱大国身份”。

另悉,俄罗斯联邦动植物

卫生监督局局长助理阿列克谢延科28日表示,本周末俄可能通过一份有关对欧盟水果实施进口限制的决议,理由是部分欧盟水果涉嫌带有检疫性有害生物。本月25日,欧盟宣布就乌克兰问题对俄罗斯发动经济制裁,制裁名单新增15人及18家机构。

**巴西回应“制衡中国”
“不大可能”**

一条“日巴联合声明将含制衡中国内容”的传闻28日在中国互联网上引发议论。这条由日本共同社27日发出的消息称,安倍8月1日与巴西总统罗塞夫会晤后将发表强调两国拥有尊重法治等共同价值观的联合声明,并将点名提及南海争端以“制衡中国”。

不久前,中国领导人刚结束对巴西的访问,“金砖国家的团结形象已跃然国际舞台”。这突如其来的传闻是日本媒体“挑拨离间”还是中巴关系“人走茶凉”,立刻成了互联网上人们探究的话题。

巴西外交部长新闻秘书鲁本斯28日告诉《环球时报》记者,关于安倍访问巴西期间发表声明的内容不应向外界透露。他表示,日巴将就双边问题发表声明,涉及中国及中日领海争端的可能性不大。

28日,安倍在拉美的第二站特立尼达和多巴哥展开访问。“德国之声”称,安倍到拉美主要目的是推销“入常”与拉动经贸合作,不可能遏制中国在拉美的影响。

“核平白宫”

朝鲜威胁核打击白宫

朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓27日说,如果美国持续加剧朝鲜半岛军事紧张局势,朝鲜将对白宫和五角大楼实施核打击。

朝鲜中央电视台28日播出黄炳誓在朝鲜“祖国解放战争胜利61周年”大会上的致辞。他说,韩国与美国近段时间举行一系列军事演习,其中一次美军出动一艘核动力航空母舰,加剧朝鲜半岛局势紧张。黄炳誓说:“如果美帝国主义者继续威胁我们的国家主权和生存……我们的军队将向一切邪恶的源头——白宫和五角大楼发射装有核弹头的火箭。”这不是朝鲜第一次向美国发出核打击威胁。只是,多数军事分析师认为,朝鲜距离制造出能够打击美国本土的洲际弹道导弹还有很长一段路要走。

另据报道,韩国国防部发言人金珉奭28日说,尚不能确定朝鲜是否已经掌握制造电磁脉冲(EMP)炸弹的技术。

电磁脉冲炸弹可用于摧毁地面电子设施和设备。韩国联合通讯社说,长期以来,外界认为朝鲜正研发这种武器。

“内外有别”

美国把污染能源
大量出口海外

美国总统贝拉克·奥巴马政府推行“内外有别”的能源政策。奥巴马政府在美国境内增加清洁能源使用的同时,把污染能源大量出口到外国。

美联社28日报道,过去6年间,美国能源企业煤炭出口超过以往。奥巴马政府认为,即使美国不出口煤,其他国家也会出口。最新数据显示,美国2012年煤炭出口占全球煤炭出口总量的9%。

其结果是,美国表面看来在治理全球变暖领域取得更大进步,但事实上,这是因为美国把污染及其治理成本转嫁到其他国家。分析师建议,美国煤炭出口应减少一半或彻底停止。

美国前环境保护局总顾问罗杰·马尔泰拉说:“这是美国环保政策的唯一重大缺陷。”经济分析师沙卡布·阿夫沙赫说:“能源出口正一点点抵消(美国)国内在二氧化碳(控制)方面取得的进步。”

美联社分析能源部数据后得出,过去6年间,美国国内煤炭消费减少1.95亿吨,其中大约20%运往海外。煤炭燃烧在美国减少,促使美国二氧化碳排放减少12%。德国环境与自然保护联盟发言人迪尔克·扬森说:“这是政治刷绿的经典案例。”

自2008年以来,美国对德国能源出口翻了一番多。迪尔克·扬森说:“奥巴马粉饰了自己的环境负债表,但如果他的二氧化碳从德国的烟囱冒出,对全球环境完全无益。”

(本版稿件据新华社)

涉走私冰毒 日议员广州遭起诉

据共同社消息,涉嫌走私毒品的日本议员樱木琢磨,28日被中国广州检察机关正式起诉。

2013年10月31日,广州白

云国际机场安检站工作人员,在日本爱知县稻泽市议员樱木琢磨(男,70岁)随身携带的行李箱内查获疑似毒品白色晶体3000

余克。当时,樱木琢磨拟乘CZ3613广州至上海的航班。经鉴定,查获的白色晶体为甲基苯丙胺(冰毒)。广东警方随后将

樱木琢磨刑事拘留。

经过数月调查,7月28日,广州市检察机关正式起诉樱木琢磨。

南加大中国留学生被殴致死续:

5名嫌犯全落网 只有2人满18

据美国《世界日报》报道,洛杉矶警局(LAPD)28日下午4时召开记者会,宣布日前发生在南加大(USC)的中国留学生纪欣然被殴致死案凶嫌已全部落网。

警方透露,目前被逮捕的共有5名嫌犯,均为西裔,其中只有两人满18岁,5名凶嫌居住地均靠近南加大校区。在上周三上午7时,纪欣然被警方发现死

于寝室内,头部有被钝器击打痕迹。

洛杉矶警局警官Andy Neiman表示,纪欣然大约是在24日凌晨12时45分遭攻击,当时他

刚参加完学习小组,正沿29街和Orchard街交口往位于西30街1200号的公寓徒步行走,案发时至少有3名凶嫌参与殴打纪欣然。